

184  
Старик  
Урочко.

А. С.

ЯЧЕЙКЕ ВАГОННОЙ МАСТЕРСКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ К.Д.

Московского участка.

Дорогие товарищи,

Само собой разумеется, что те прямо-таки антипартийные выводы, которые некоторые члены партии пытаются сделать из моих статьи о новом курсе, являются чудовищным искажением моих мыслей. Ножи, кто прочтет статью спокойно и добросовестно, поймет ее действительную мысль, состоящую в том, что бюрократизм в партии представляет величайшую опасность и для руководящего аппарата и для массы рядовых членов. Школа нашей партии есть лучшая в мире революционная школа Ленина. Но было бы в корне ошибочно, если бы наделись только на старый капитал. При бюрократическом режиме в партии этот старый капитал может незаметно перакохдваться, не приобретая нового партийного капитала. Вот основная мысль моих статьи. Я не сомневаюсь, что партия так же именно и поймет ее.

Если я до сих пор не опроверг ложных толкований, то потому что хотел это сделать в серьезной обстоятельной статье, а физическое состояние мое в данный момент таково, что позволяет мне работать не более часа-двух в сутки. Тем не менее статью, об"ясняющую основные вопросы, поднятые дискуссией, я надеюсь закончить в ближайшие два-три дня и тогда напечатать ее.

Надеюсь также, что удастся вскоре справиться с несвоевременной болезнью и тогда смогу выступить и устно.

Л. П.

С коммунистическим приветом

Л. П. Сталин

Верно: Сталин

23 декабря 1928 г.

№ 31-78.

ф. 33987, оп. 2, г. 167, л. 184